BILESKE FONKSIYON - 2

1. Gergel sayilar kiimesinde tanimli f(x) = 2x + 5 fonksiyonu igin
(fof)(x) = - 13
olduguna goére, x kactir?

A) -1 B) -3 C)-5

2. Gergel sayilar kiimesi Gizerinde tanimi f ve g fonksiyonlari igin,
e f(3x)=x+4
e glx-1)=2x-3
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, (fog)(2) kactir?

A) -1 B)O C) 1 D) 2

3. Pozitif tam sayilar kimesi (izerinde tanimli f ve g fonksiyonlari
icin
e (fog)lx) = f(x)-glx)
e fix)=2x+4
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, g(2) kactir?
A) —

B) % c) % D)

™| o

4.

a bir gercel sayi olmak Uzere, gercel sayilar kimesi Uzerinde
tanimi f ve g fonksiyonlar

flx)=x3-a
o X
gb) = 2a

olarak veriliyor.
(gof)(2) = 5 olduguna gére, a kactir?
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K bir gergel say! olmak Uzere, pozitif gercel sayilar kimesi Uze-
rinde taniml f ve g fonksiyonlari

f(x) = kx® + 1
glx)=vx+2
biciminde tanimlaniyor.
(fog)(9) = 26

olduguna gore, f(1) degeri kactir?
A)2 B)5 C)6

D) 17 E) 26

a bir gercel say! olmak uzere, gercel sayilar kimesi Uzerinde
tanimli

flx) =ax+3

glx) =3x + 1
fonksiyonlari, her x gercel sayisi i¢in

(fog)(x) = (gof)(x)
esitligini saglamaktadir,
Buna gore, a kactir?
A) 1 B) 3 C)5

D)7 E)9

Camscanner lle tarandl
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7 f(x) = |[2x - 5|

g(x) =[x + 1|
fonksiyonlari veriliyor.
Buna gore, (gof)(x) = 3 esitligini saglayan x degerlerinin
toplami kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

8. Tam sayilar kiimesi Gzerinde f fonksiyonu

3x+1 , xtekise

fx)=¢ «x

2
biciminde tanimlaniyor.
g4(x) = f(x)
g,(x) = (fof)(x)
g4(x) = (fofof)(x)

., Xciftise

g,(x) = (fotof ... of) (x)

niane

gn[E] = 1 olduguna gore, n en az kactir?

A)5 B)6 &l D)8 E)9

9. Dik koordinat dizleminde, [0, 2] araliginda tanimii bir f fonksi-
yonunun grafigi asagida verilmistir.
LY

y = f(x)

1

O

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 1(0) = 1(2) dir.

B) 1(1) > f(g)

C) (fof)(x) = 2 denkleminin ¢6zim kimesi iki elemanlidir.
D) (fof)(x) = 1 denkleminin ¢6ziim kiimesi iki elemanlidir.

E) (fof)(x) = 0 denkleminin ¢dziim kiimesi (i¢ elemanlidir.
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10. Dik koordinat diizleminde [0, 3] aralifinda tanimii f(x) ve g(x)
fonksiyonlarinin grafikleri sekilde verilmistir.

Bir a € (0, 1) sayisi icin
b = (fog)(a)
¢ = (gof)(a) dir.
Buna goére, asagidakilerden hangisi yanlistir?
A)a® <adir.
B) (g +1)(2) = (f-g)(2)
C) 1 <b < 2 dir.
D) 2<c < 3tar.
E) (f+ g)(1) = 3 tiir.

11. Uygun kosullarda tanimli f ve g fonksiyonlar igin,
(fof)(3x — 2) =gl2x + 1) + x
gl5)=m+8
(fof)(4) = 2m -1

olduguna gére, m kactir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E)12
12. (fog)(x) = 4g(x) + 3
(gof)(x) =1 - f(x)
olduguna gére, (f - g)(2) degeri kactir?
A)9 B) 10 c) 11 D) 12 E) 13

Camscanner lle tarandl



